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II0JI0 SIKOCT1 caMOCTiIMHOT poOoTH (BecHa 2024p.)
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1 Ckinbku roaus moaeHHo Bu npauioere camocTiiino?
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2 SIki BUAM caMOCTiiiHOT po00OTH MepeBakalTh B HABYAJIbHUX TUCHUILTIHAX, 110
BHBYAIOTHCA B Me:kax Bamoi ocBiTHBOI mporpamm ?*
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3 SIxkum unHoM Bu fizHaeTecs npo 3mict 3aBaanb CP Ta MeToauKy iX BUKOHAHHSI ?™*
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4 Slkum unHoM Bu oTpuMyeTe HaBYAIbHI MaTepiajin I caMOCTiiiHOT po6oTu?*
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5 SIxumu cepBicamu inTepHeTy B KopHCTy€eTecss HailiyacTinie NpyM BUKOHAHHI
3aBaanbp CP?*

70% 63%

60%

50% M MOLUYKOBI CUCTEMM
H couianbHi mepexi

40% . YouTube

30% 28% B OCBITHI cantn
m 6norn, wiki pecypcu

20%

10% 204 4% 3%

0%

* MOJKJIMBI IeKIbKA BianmoBigei

6 OuiniTh e(eKTHBHICTHL KOHCYJbTAINid MO0 JUCHUIUIIHAX, 1[0 TNPOBOASATH
BUKJIAAa4i?
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7 Yu BIIMBAKOTH pe3yiabTaTd BUKOHAHHA CP Ha migcymkoBe oniHIOBaHHS
pe3yJbTaTiB HABYAHHSA 32 TUCUMUILTIHOK?
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I MOXINNBO, ane BMKNagad He MNOSICHNB KPUTEPIiB OLiHKN

8 3 IKUM TBep/:KEHHSIM BH MOTO/:KYy€TECH 7™
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B camocTiliHa poboTa BaXKAMBA 419 BUBYEHHA HAaBYAIbHUX AUCLUMNIH
H camocTiiHa poboTa BaxkamBa s ManbyTHbOT NpodecinHoT AisanbHOCTI
B camocTiliHa poboTa BUXOBYE ANCLMNAIHOBAHICTb Ta CUAY BONI
[ camocTiliHa poboTa He LikaBa y TOMy BMIMAMI, WO iCHYE

H camocTiiHa poboTa noTpebye 3MmiH ii 3micTy Ta popm NpoBeAeHHs

* MOKJIMBI JeKiJIbKa BianmoBiaei



9 Yu Bam nikaBo gizHATHCH PO 3MiHM 4M JIii BAKOHAaHI 32 pe3yjbTatamu Bamux
BignoBigeii? SIkmo Tak, To y sikuii cnocio?
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